
Народна странка: Нема разлога да се иде код Вучића на канабе. Грађани нису гласали за опозиционе партије да би се оне после избора договарале са Вучићем
петак, 08 април 2022 10:50

 Генерални секретар Народне странке Стефан Јовановић изјавио је, поводом
најаве састанка лидера Српске напредне странке и Странке слободе и правде
Александра Вучића и Драгана Ђиласа о изборима у Београду, да политички
договор са Вучићем не може бити изнад закона.

  

Према Јовановићевим речима, закон прописује да се формира привремени орган,
ако нема већине у Скупштини Београда и да се расписују нови избори после шест
месеци.

  

 „Нема разлога да се иде код Вучића на канабе и да се о томе разговара“, изјавио
је Јовановић, саопштила је Народна странка.

  

Јовановић је рекао да грађани нису гласали за опозиционе партије да би се оне после
избора договарале са Вучићем.

  

"Уколико би позив Вучића стигао само Ђиласу, као председнику ССП, он би
представљао само своју партију, не и коалицију Уједињени за победу Србије", изјавио је
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Јовановић.

  
  

Показало се да смо били у праву за многе ствари на које смо указивали иза затворених
врата, укључујући и председничку кандидатуру. Нисмо хтели да 'рушимо Снешка' зарад
јединства опозиције, али се он истопио и није било другог круга

    

Он је навео да у Скупштини Београда опозиција и власт имају по 55 одборника, од
укупно 110.

  

Опозиција у Градској изборној комисији води правну борбу за "обарање избора" на
бирачким местима у Београду на којима су повређена бирачка права. Истовремено теку
разговори о томе да ли постоји могућност да опозиција формира већину у градском
парламенту, наводи се у саопштењу.

  

Додаје се да је Народна странка због јединства опозиције пристала на много тога.

  

"Показало се да смо били у праву за многе ствари на које смо указивали иза затворених
врата, укључујући и председничку кандидатуру. Нисмо хтели да 'рушимо Снешка' зарад
јединства опозиције, али се он истопио и није било другог круга", закључио је Јовановић.

  

(Фонет)
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